
أساسي9: المستوى الفرض التأّلیفي الأوّلالمدرسة الإعدادیةّ طینة
ساعة واحدة: مدةّ الإنجاز ریـــاضیـّــــات: المادةّ 2014–12–10: الأربعاء

:أمام كل إجابة صحیحــة ضع عــلاة :التمریـــن الأوّل
21001العدد  -أ 999 999  61215:یقبل القسمة على

-ب 21 2 2  11:   یساوي2

إذا كان -ج , ,O I J معینا متعامدا في المستوي والنقطتین 7 , 1 2E  و 7 , 2 1F   .

O:متناظرتان بالنسبة إلى FوEفإن  OI OJ
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:          نعتبر العبارتین  :الثانــــيالتمرین 
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3: بین أن) 1 2 2a  3:  وأن 2 2b  .
.مقلوبان bو aاستنتج أن ) 2

2a: بین أن - أ) 3 a
b
.

بین أن     -ب 3 3 3 6a b a a  عدد صحیح طبي.

3:لتـكن العبارتین :ـثالتمریــــن الثال 2 3A x و 2 3 2 3B x x   .

2x:إذا كان Aاحسب -أ)  1 .
.إلى جذاء عوامـــــلAفكك -ب
:  بیـــن أن ) 2 2 2 3B x x   .

3A: إذا كـــــــــــان xجد ) 3 .
0B: إذا كـــــــــــان xجد ) 4 .

) وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر( :التــمریـــن الـــرّابــــــع 
5: حیث Iمركزه ABCDالرسم المصاحب مستطیل  2AB    3و 2BC  .

عین على نصف الستقیم ) 1 Bx النقطةE حیث :BE AB   . ّ2:  بــــیــــن أن 2 2CE  .

والموازي لـِ Iالمستقیم المار من ) 2 BC  یقطع AE في  النقطةJ.
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منتصف Jبــــیــن  أن -أ AE.

1: استنتج أن -ب 2IJ  .
المستقیم )  3 CJ  یقطع المستقیم AD في النقطةF.

1:  بـــین  أن -أ
JC CE
JF AF
 .

.ACEFاستنتج  طبیـــعة الربـــاعي -ب
.ACEFاحــســب مــســاحة الربــــاعي  -ج
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.........................................................................................................................................................................:  الاسم واللقــــب  

..................................:الرقـــــــــــم...........................أساسي 9: القسم
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